

Концертно-исполнительская деятельность педагогов «Детской школы искусств Мотовилихинского района»

Исполнительская деятельность в единстве с педагогической помогает педагогу-музыканту выполнять музыкально-воспитательную и музыкально-образовательную задачи. Исполнительская деятельность позволяет осуществлять разностороннюю внеклассную работу по музыкально-эстетическому воспитанию, способствует совершенствованию исполнительских качеств учителя и обогащению его музыкальной культуры.

Выступая как исполнитель, педагог становится примером для своих воспитанников, а это очень важно, так как иногда музыка убеждает лучше, чем авторитетные указания.

Многие педагоги «Детской школы искусств Мотовилихинского района» являются концертирующими музыкантами – участниками известных профессиональных и любительских коллективов: Пермского Губернского оркестра (Фомин Д.А., Лобастов Д.Г.), Женского камерного хора «Сирень» (Кылосова И.Н., Неганова Е.В., Архипова В.Е.), вокального ансамбля «Отражение» (Ощепкова А.Р., Рангулова Г.Р., Лукина Н.Л., Кашкова М.А., Валюшина О.Н.), фольклорного ансамбля «Свестье» (Соколова Л.С.) и др.

Женский камерный хор «Сирень» – пермский коллектив, лауреат Всероссийских и Международных конкурсов, обладатель Гран-при «Пермской романсиады» (2012 г.), Лауреат I степени Ежегодного Всероссийского Патриотического Фестиваля-конкурса «За Россию и Свободу», Лауреат II премии VIII Международного конкурса имени Ю.Фалика «Поющий мир» (Санкт-Петербург 2012 г.), Гран-при Международного фестиваля-конкурса «Звонящий мир» (Сочи 2014 г.), Серебряный призёр хорового Всероссийского фестиваля-конкурса «Хоровая Казань» (2015 г.), Лауреат I степени Всероссийского фестиваля имени Немтина (2017 г.), Серебряный призёр Европейских хоровых игр (Латвия, Рига 2017 г.)

В составе коллектива любители хорового пения, работающие в разных профессиональных сферах, среди них – преподаватели нашей школы искусств: Ирина Николаевна Кылосова, Елена Васильевна Неганова, Вера Евгеньевна Архипова. Руководитель – Елена Владимировна Ворохобко.

Обширный репертуар хора включает произведения русской и зарубежной классики, духовной, джазовой и народной музыки. Хор сотрудничает и с пермскими композиторами. Важным событием культурной жизни города стал авторский вечер композитора Геннадия Лукиных (2016 г.)

Хор существует 8 лет. За время своего существования коллектив выступал на различных площадках города Перми: Органный зал, Пермский

музыкальный колледж, Дворец имени Солдатова, Пермская художественная галерея, Пермская ярмарка, Хоровая капелла, костёл, городские библиотеки имени А.М. Горького и имени А.С. Пушкина, Уральское отделение Российской Академии Наук (дом Грибушина), эспланада, общественные центры и отделения школы искусств Мотовилихинского района: школа №105 и центральное здание ДШИ в микрорайоне Висим.

С творчеством хора «Сирень» знакомы не только жители Перми, но и Санкт-Петербурга, Сочи, Челябинска, Казани, Нижнего Новгорода, Арзамаса, Березников, Чусового, Добрянки, Белогорья, Соликамска, Усолья.

Хор принимал участие в важных общественных, социальных и культурных событиях Пермского края и за его пределами: открытие храма св. Троицы в селе Бураново (Удмуртия 2014 г.), в постановке одноактной оперы нашего земляка И.П. Ларионова «Барышня-крестьянка» (2014 г.), в мероприятиях, посвящённых 70-й годовщине Победы нашего народа в ВОВ (2015 г.), в концерте духовной музыки в честь возвращения иконы Николая Чудотворца в городе Соликамске (2015 г.), мероприятиях Пермской Епархии, посвящённых 1000-летию памяти Равноапостольного князя Владимира (2015 г.), фестивале «Звоны России» (Усолье 2017 г.), Дягилевский фестиваль (2018 г.), Ночь музыки в Екатеринбурге (в рамках чемпионата мира по футболу 2018 г.) и др.

Многие учащиеся и родители «Детской школы искусств Мотовилихинского района» города Перми стали постоянными слушателями концертов хора «Сирень» и поклонниками творчества коллектива. Традиционными стали «сиреневые вечера хоровой музыки» в городской библиотеке им. А.С. Пушкина. Очередная встреча со зрителями состоится 9 февраля 2019 года на концерте «Музыка природы», где прозвучат романсы и песни русских и зарубежных композиторов.













Ссылка на файл «Вечер хоровой музыки. Камерный женский хор _Сирень_. Пермь 28.03.2017. <https://cloud.mail.ru/public/EsKy/rx9exvvah>
Ссылка на файл «Выступление хора Сирень на Европейских хоровых играх 2017 <https://cloud.mail.ru/public/E3KL/wcwgACc7K>